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1 | Mimeercs nu B OpraHu3aIUy MeHO?
A) N, 114 BeeX BO3PACTHBIX IPYTII M PEXKIMOB (QYHKITMOHUPOBAHUS OpraHK3aIH 90
B) na, Ho Ge3 ydera BO3pAaCTHBIX rpymT Y
B) mer

2 | BriBemeHo nu HUKIMYHOE MEHIO IS O3HAKOMIICHUS poauTene u gerei?
A) na (20
B) ner J

3 | BrIBenIeHO M eXKEIHEBHOE MEHIO B YIOGHOM /Ul 03HAKOMIICHIS pojuTenei u pereit mecre?
A) na -
b) Her %

4. | B meH10 OTCYTCTBYIOT IOBTOPHI OI1E01?
A) na, o BceM JIHAM o).
B) HeT, IMEIOTCS TOBTOPEI B CMEXKHEIE JTHI Jd

5. | B MCHIO OTCYTCTBYIOT 3alIpelleHHbIe 011013 1 IPOIAYKTHI
A) 51a, 110 BCeM JIHAM 06
b) Her, uMeIoTCs OBTOPLI B CMEXKHBIC THI 7

6. | COOTBETCTBYET /iU PETTAMEHTHPOBAHHOE IUKINIHEIM MEHIO KOIUIECTEO IIPUEMOB ITHIIH
PEXUMY (DYHKIHOHMPOBAHUS OPraHU3AINN?
A) na | X
b) mer 7

7. | Ecth 1 B Opranusanyy IprKa3 0 CO3aHHUU M IOPSKE PaBOTH 6paKepakHON KOMUCCHI?
A) 1a 20
B) ner J

8 | OT Bcex Jiu mapTuil [IPUTOTORIIGHHBIX OJII0] CHUMAETCS Opaxepax?
A) na
b) ner 7

9 | Beissnsuiucs M (hakThl He IOITYCKA K peanHsarmu 6o/ 1 IPOIYKTOB I10 PE3YNbTAaTaM PabOThI
OpakepaxHOH KOMHICCHH (32 IICPHO HE MEHee Mecsa)?
A) HeT ‘ 224
b) na a

10 | Cospans! mu ycioBust st OpraHM3aliy NUTAHUS IETEN C y4ETOM 0COOEHHOCTEN 3/10POBbS
(caxapHblil mabet, mumeBsie amieprun)?
A) ma Qe
b) mer J

172



11

ITposomutes i yOopKa HOMEIIEHHH NOCIe KaXKA0TO IPUeEMa I ?

A) na

i

b) mer

7

19

KagecTBEHHO /1 IIPOBEEHA YOOpKa IIOMEIICHHH U1 IIpHeMa UM Ha MOMEHT paboThl

xomuccuu?

A) na

.

b) mer

V4

13

O6Hapy>KI/IBaJII/ICI) JIY B IIOMCHICHMAX I IpHUEMa ITAITH HACCKOMBIC, I'PBI3YHBI U CIEIbI UX

KU3HEOCATCIBHO cTH?

A) HET

HUT

b) na

14

Co3zaHsl ¥ YCIOBMSA IS COOIIOAEHMS IETEMHY NIPABHII IMYHON THIUEHB!?

A) ma

b) met

o6
J

15

BrISBIAIMCE I 3aMeYaHusI K COOIIOACHUIO 1EThbMU IIpaBul JIMYHON I'UTHEHBL?

A) Her

ST

b) na

16

BrisBisnucs au IpY CPABHEHHUHU PEANU3YEMOT'0 MCHIO C YTBEPXKICHHBIM MCHIO Q)aKTI)I
UCKIIIOYCHUA OTHCIbHBIX 6JIIO,ZI 13 MEHIO?

A) mer

£l

b) na

17

Vmeny mu hakThl BBIAAYH JETIM OCTBIBIIEH IMIIK?

A) et

2214

b) na
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